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Ata Número 20/2017, da Décima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo de 
2017, Realizada no Dia 18 do Mês de Julho do Ano de 2017, em sua Sede a 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:00 
horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos vereadores, 
sendo que todos responderam presença. Com quórum legal o Presidente abriu a 
sessão em nome de Deus e convidou o vereador Everaldo Pereira Sales a fazer a 
leitura bíblica, que foi em Salmo 91. A ata da sessão anterior foi lida, discutida e 
aprovada por unanimidade, Constou do expediente projeto de lei n°. 20/2017, que 
altera incisos do artigo 14 da lei municipal n°. 2.552/2014; projeto de lei n°. 
21/2017, que fixa regras para promoção do desporto, patrocínio de atletas, 
realização de projetos, programas, atividades e ações sociais voltadas para 
prática desportiva, dentre outros, pelo Poder Público Municipal; projeto de lei n°. 
22/2017, que concede reajuste aos servidores do Poder Legislativo; ofício n°. 
381/2017 do Promotor de Justiça Gustavo Michelsem Monteiro de Barros; ofícios 
n°. 120, 121, 122, 123, 124, 125/2017 do Secretário Municipal de Obras em 
resposta a solicitação de vereadores; ofícios n°. 144, 145 e 147/2017 do Chefe de 
Gabinete da Prefeitura em resposta a solicitação de vereadores e membros da 
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social; dois requerimentos de 
autoria dos vereadores José Marcos de Moraes e Darlan Silva Barglini para 
constar na ata voto de pesar; um requerimento de autoria do vereador José 
Marcos de Moraes para constar na ata moção de aplausos; uma Indicação ao 
Prefeito Municipal para construção de Quebra-molas em frente a rodoviária, de 
autoria do vereador Darlan Silva Barglini; requerimento de autoria do vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim para realização de sessão solene; indicação do 
vereador João Elias Colombo Horsth ao Prefeito Municipal para que seja instalada 
rede de energia elétrica na Rua Carlos Colombo, no distrito de São João do 
Príncipe. Na fase dos oradores fez uso da tribuna o vereador Arilson Ferreira de 
Oliveira, que após cumprimentar a todos, agradeceu ao Secretário de Obras pelo 
trabalho realizado na Rua Sebastião do Carmo Amorim. Teceu comentário sobre 
a situação precária do Campo Bom de Bola do Bairro Nossa Senhora da Penha e 
solicitou apoio por parte da Administração. Solicitou a Secretaria de Obras reparo 
na passarela da ponte do Distrito de Nossa Senhora das Graças. Fez comentário 
sobre reajuste salarial. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o 
vereador João Elias Colombo Hosrth, que após cumprimentar a todos, teceu 
comentário de indicações feitas ao Prefeito, em especial a questão do esgoto 
sendo jogado no Rio José Pedro esse trata de uma região turística. Teceu 
comentário sobre iluminação pública e resolução desta questão. Fez comentário 
positivo sobre obra nas estradas próximas ao Distrito de Pequiá. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador José Marcos de Moraes, que 
após cumprimentar a todos, fez comentário sobre o estado crítico que se 
encontram as ambulâncias do Município e solicitou empenho da Administração 
para solucionar esta pendencia. Comentou novamente o desrespeito em atender 
vereador por parte do chefe de transporte sanitário. Parabenizou o Secretário de 
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Obras pelo trabalho desenvolvido. Parabenizou o Prefeito pelo projeto de lei que 
apoia os atletas municipais. Parabenizou a estilista Iunense Flávia Miranda pela 
participação no maior evento de moda do Estado, Vitória Moda. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador Júlio Maria de Oliveira, que 
após cumprimentar a todos, fez comentário sobre programa federal para 
aquisição de ambulância para o Município. Fez comentário sobre lei de 
regularização fundiária. Teceu comentário sobre assinatura de convenio com a 
Secretaria Estadual de Esporte. Teceu comentário sobre inicio de obra em 
estradas próximas ao Distrito de Pequiá e as explicações dadas de como serão 
realizadas pelos responsáveis da obra. Parabenizou os Secretários Municipais 
que estão cumprindo com suas obrigações e criticou o mau atendimento de 
servidor responsável pelo transporte sanitário. Fez comentário sobre visita de 
técnicos e diretor da Cesan no Distrito de Pequiá. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez uso da palavra o vereador Emmanuel Garcia de Amorim, que após 
cumprimentar a todos, teceu comentário sobre requerimento feito. Fez comentário 
sobre iluminação pública. Teceu comentário sobre assinatura do Convenio 
Campeões do Futuro pela Secretaria Estadual de Esporte. Fez comentário sobre 
obra que será realizada para melhoria da estrada do Distrito de Pequiá. Teceu 
comentário sobre projeto de lei que apoia os atletas do Município. Solicitou ao 
Secretário de Obras mudança nas placas de sinalização na Rua da Defrago que 
vem causando congestionamento. Teceu comentário sobre situação das 
ambulâncias do Município. Fez comentário sobre reunião da Comissão de Saúde 
para esclarecimentos referente à prestação de contas da Santa Casa de Iúna. 
Solicitou ao Secretário de Obras estudo para colocação de faixa de pedestre em 
frente ao Terminal Rodoviário. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
tribuna o vereador Darlan Silva Bargline, que após cumprimentar a todos, 
agradeceu ao Secretário de Obras pela limpeza e iluminação do Distrito de Nossa 
Senhora das Graças e solicitou o mesmo serviço no Bairro Quilombo. Teceu 
comentário sobre indicação feita. Comentou visita do Secretário Estadual de 
Esporte para assinatura de Convenio Campeões do Futuro. Fez comentário sobre 
reajuste salarial dos servidores municipais. Agradeceu e encerrou. Em seguida 
fez uso da tribuna a vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino, que após 
cumprimentar a todos, teceu comentário sobre transporte universitário e sobre a 
situação precária das ambulâncias. Teceu comentário discordando a respeito de 
resposta da Prefeitura referente à sua indicação. Fez comentário sobre indicação 
para instalação de quebra mola. Teceu comentário sobre falta de medicação nos 
Postos de Saúde do Município e a falta de local adequada para pacientes a 
espera do transporte sanitário. Teceu comentário sobre o reajuste salarial dos 
servidores municipais e da situação precária do Campo Bom de Bola do Bairro 
Nossa Senhora da Penha. Teceu comentário sobre abandono da Secretaria de 
Saúde com paciente que estava no transporte da saúde, que sofreu acidente. 
Teceu comentário sobre transporte para professores. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez uso da tribuna o vereador Everaldo Pereira Sales, que após 
cumprimentar a todos, teceu comentário sobre conquistas feitas pelo Prefeito e 
dos bons serviços prestados pelos Secretários a população. Comentou sobre a 
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situação da Santa Casa de Iúna. Teceu comentário sobre respostas da Prefeitura 
referente as indicações feitas pelos vereadores. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez uso da palavra o vereador Rogério Cesar, que após cumprimentar a 
todos, parabenizou time do Inter pela segunda colocação na Copa do Café. 
Parabenizou equipe de Jui Jitsu de Iúna por medalhas em Campeonato Estadual. 
Fez comentário sobre projeto que ajuda atletas do Município. Parabenizou a 
estilista Flávia Miranda pelo belo desfile no Vitoria Moda. Elogiou equipe da Santa 
Casa de Iúna e agradeceu o Deputado Evair de Melo por ajudar o Município. 
Agradeceu e encerrou. Na parte reservada a Ordem do Dia o Presidente colocou 
em votação os requerimentos lidos na sessão, sendo os mesmos aprovados por 
unanimidade. Em consequência fica registrado Moção de Aplausos com a estilista 
Flávia Manhone Miranda pela divulgação de suas criações no desfile Moda 
Vitória, do dia 17 de julho de 2017. Fica registrado Voto de Profundo Pesar pelos 
falecimentos da Senhora Maria Raimunda Marcolan, ocorrido no dia 17 de julho 
de 2017, em Iúna e do Senhor Ernesto José Moraes ocorrido no dia 16 de julho 
de 2017, em Iúna, pedido dos vereadores José Marcos de Moraes e Darlan Silva 
Barglini. Foi aprovado por unanimidade requerimento do vereador Emmanuel 
Garcia de Amorim para realização de sessão solene no dia 18 de agosto do ano 
em curso, em comemoração ao dia do Maçom. O vereador Paulo Henrique 
Leocádio da Silva líder de bancada pediu a palavra ao Presidente e comunicou ao 
mesmo que estava se retirando do plenário juntamente com a bancada composta 
dos vereadores José Marcos de Moraes, João Elias Colombo Horsth, Adriano 
Ornelas, Maria Miguelina de Lordes Quitino, Arilson Ferreira de Oliveira e Darlan 
Silva Barglini. De imediato não havendo quórum legal para votação dos projetos o 
Presidente da Casa agradeceu a presença de todos, convidou para a próxima 
sessão do dia 28 de julho de 2017 e encerrou a sessão as 20:55 horas, do que 
para constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo 
presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo 
plenário, será assinada pelos membros da Mesa Diretora.  
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